

我市政策性农业保险有了新变化—— 贫困户保费自交部分全免

本报讯 记者近日从我市财政部门了解到,今年我市政策性农业保险有了新变化,所有参加政策性农业保险的建档立卡贫困户,保费自交部分全免,切实减轻了贫困群众的负担。

今年是脱贫攻坚决胜之年,我市财政部门为了助力脱贫攻坚,发挥财政资金的引领扶助作用,积极探索新模式,于3月份出台帮扶政策,要求在全市范围内,对所有参加政策性农业保险的建档立卡贫困户,免其自交的保费,其保费由财政和保险经办机构各承担50%,有效激发贫困户参保积极性,提升了他们抵御自然灾害的能力。

张都来今年57岁,他家是麟游县丈八镇丈八村建档立卡贫困户,由于没有其他手艺,全家4口人的主要经济来源就靠他平时打零工和家里5亩地。“庄稼人最怕天灾,一旦遇上,损失惨重。现在有了政策性农业保险做后盾,我们农民心里踏实多了。”张都来说,去年收麦时节,连下了几天连阴雨,地里麦子都长芽了,基本没啥收成,幸亏保险公司每亩地给赔了90多元钱。今年,他去交保险的时候,村上干部告诉他,贫困户现在自交的保费,过段时间保单统一结算后,县上财政部门会将这

部分钱打回到他的财政一卡通账户上。“政府对贫困户的帮扶政策越来越细,有这些扶持,我一定争取早日摘掉‘穷帽子’。”张都来笑着说。

据了解,自政策性农业保险制度实施以来,我市参保农户已由8378户增加到2019年的近60万户,保费累计7.58亿元,其中各级财政补贴6.01亿元,政策性农业保险制度最大限度帮助农户抵御了风险,稳定了农业生产。

本报记者 李晓菲

决战决胜脱贫攻坚

5月份

全市银行机构投放 上百亿元支持经济发展

今年5月份,全市银行机构共为重点项目、疫情防控及复工复产企业等信贷投放105.52亿元,支持我市经济发展。其中:为23个重点项目投放18.91亿元;为12户农业企业投放4900万元;为671户复工复产企业投放40.95亿元;为228户企业展期、无还本续贷、延期支付利息,涉及金额45.17亿元。

据了解,自疫情发生以来,全市银行机构累计为重点项目、疫情防控及复工复产企业信贷投放345.32亿元,其中:为69个重点项目投放56.09亿元;为63户农业

企业投放2.24亿元;为2533户复工复产企业投放187.49亿元;为871户企业展期、无还本续贷、延期支付利息,涉及金额99.5亿元,为疫情防控和企业复工复产提供了有力的金融支持。

此外,全市还有8家银行机构推动“税银互动”,开展信贷业务,累计为1163户企业提供6.47亿元信用贷款,有效缓解了企业融资难。

(李晓菲整理)

金融快讯

工行宝鸡分行

关爱暖人心 增强凝聚力

近日,工行宝鸡分行举办“关爱暖人心”慰问活动,为员工子女送去礼物和祝福,希望他们从小树立远大志向,健康快乐成长。

当天,工行宝鸡分行开展了“关爱暖人心”主题活动,大家一起唱童谣,追忆美好童年。员工代表纷纷表示,一定会处理好工作与家庭的关系,既要照顾家人,更要爱岗敬业干好本职工作,以实际行动为工行发展贡献自己的力量。活动中,工行宝鸡分行为员工子女准备了《中华上下五千年》《中国儿童百科全书》等精美的书籍作为礼物,让孩子们熟悉历史知识,了解传统文化,希望孩子们从小养成热爱学习、热爱读书的好习惯。

工行宝鸡分行各支行也纷纷行动起来,开展形式多样的活动,为员工未成年子女送去礼物,表达对孩子们的美好祝福。

工行宝鸡分行作为省级文明单位,始终坚持以人为本,通过搭建各类平台加强文化交流,开展形式多样的员工关爱活动,不断增强全行员工的凝聚力,为全行经营发展打下坚实基础。

(李晓菲)



5000万元奖金等你拿

“超级幸运”即开型彩票游戏派奖活动开始

近日,为回馈广大彩民对福利彩票的关心与支持,中国福利彩票发行管理中心决定针对“超级幸运”即开型彩票游戏开展派奖活动。本次派奖活动为期40天,奖金约5000万元。

据了解,派奖活动自6月6日0时起至7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准),连续派奖40天。活动期间,将为兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖。具体为:兑取一等奖的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取二等奖的中奖者,派送50万元固定奖金;兑取三等奖的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取四等奖的中奖者,派送1万元固定奖金。派奖期内,派奖奖金派发完毕,活动自然

截止;若活动到期后,派奖奖金仍然有结余,结余奖金则返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

广大彩民需要注意的是,本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,开票中奖者应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金。此外,中奖者须按规定缴纳相应税费,若中奖者不能在在规定时间内兑奖,则视为放弃。

(李晓菲)



一季度末我国金融业机构总资产达332.94万亿元

中国人民银行日前发布数据显示,一季度末,我国金融业机构总资产为332.94万亿元,同比增长9.8%。根据人民银行初步统计,一季度末,我国银行业机构总资产为302.39万亿元,同比增长9.5%;证券业机构总资产为8.83万亿元,同比增长13.5%;保险业机构总资产为21.72

万亿元,同比增长13.7%。此外,一季度末,我国金融业机构负债为302.59万亿元,同比增长9.5%。其中,我国银行业机构负债为276.91万亿元,同比增长9.1%;证券业机构负债为6.46万亿元,同比增长15.6%;保险业机构负债为19.22万亿元,同比增长14.1%。(据新华社)

国资委推动央企减免房租

为服务业小微企业和个体工商户减负

国务院国资委日前发布通知,推动中央企业进一步做好房租减免工作,切实帮助服务业小微企业和个体工商户减轻经营负担。

根据这份《关于进一步做好服务业小微企业和个体工商户房租减免工作的通知》,各中央企业要按照相关文件要求,严格执行房屋所在地经营出现困难的服务业小微企业和个体工商户的房租减免政策,对承租本企业房屋用于经营、出现困难的服务业小微企业和个体工商户至少免除上半年3个月房屋租金。

通知强调,各中央企业要抓紧组织落实,加快内部决策,对符合减免条件的小微企业和个体工商户,不得以任何理由拖延减免。上半年减免期

限不足的,根据房屋所在地要求在下半年进行补足或顺延。对于转租、分租中央企业房屋的,各中央企业要通过与中间承租人加强沟通、签订合同等方式,积极协调减免租金惠及最终承租人。

根据通知,各中央企业要对实际减免出租人有关支持政策加强跟踪研究,主动对接有关部门和地方政府,争取财税、金融等支持政策落地见效。中央企业所属子企业因落实减免政策导致资金紧张、难以周转的,上级企业或集团公司应给予资金支持。

通知提出加大监督检查力度,明确要对减免要求落实不到位、违规操作造成国有资产流失的企业和有关负责人进行严肃追责。(据新华社)

车险电子保单在我市全面上线



保险公司工作人员向顾客介绍车险电子保单

证明机动车保险合同关系的电子证明文件,是纸质保单的电子替代品,目前设定为PDF格式文件。与传统纸质保险合同相比,电子保单具备同等法律效力,而且消费者投保成功后,无须前往保险公司或中介机构领取保单;进行批改、退保或理赔时也无须提供纸质保单。此外,电子保单大大节约了保单打印、配送、保管等成本,也为下一步推动保险、公安交管以及税务等行业的信息共享,促进运用信息化手段,进一步简化政府办事流程,提升行政效能打下了基础。

“车险电子保单不仅携带方便、容易保存,还减少了我们来回奔波保险公司的麻烦。”一位刚刚购买了车险的车主说。市保险业协会工作人员提醒广大车主,投保时一定要向保险公司或保险中介机构提供真实的手机号码和电子邮箱信息,以便及时查收投保确认短信和车险电子保单邮件。

本报记者 李晓菲

本报讯 记者日前从市保险业协会了解到,从5月16日开始,全市所有经营车险业务保险公司的车险电子保单全面上线。电子保单是指保险公司向投保人签发的以数据电文形式

邮储银行宝鸡分行:

提高授信额度 帮扶小微企业

本报讯 邮储银行宝鸡分行近日与市中小企业融资担保公司签署担保合作协议,将双方原定的授信额度由1.1亿元提高到了3亿元,进一步为我市小微企业发展提供融资支持,助推经济发展。

近年来,小微企业已经日益成长为我市经济的重要组成部分,在全市经济发展浪潮里扮演着“生力军”的角色。然而,受到资金制约,不少小微企业发展受限。“此次提高授信额度,就是由于原来的授信额度已经不能满足我市小微企业的壮大发展形势,为了加大银行对小微企业发展的支持力度,进一步缓解小微企业融资难,我们将授信额度

提高到了3亿元。”邮储银行宝鸡分行相关负责人说。

对于提高授信额度,市中小企业融资担保公司表示,他们将围绕破解小微企业融资难精准发力,用足用活新增的授信额度,不断扩大担保范围,将个体经营者、新型农业主体、小微企业主等纳入担保主体范畴,帮助更多小微企业解决难题。

本报记者 李晓菲



市中小企业融资担保公司工作人员到小微企业调研

投资股票期权存在哪些风险?

股票期权对于投资者来说并不陌生,但大多数投资者却对其分类,以及存在的风险不甚了解,这使得一些不法分子有了可乘之机,他们将股票期权说得天花乱坠,吸引投资者投资,乘机从中获利。因此,对于投资者来说,投资前一定要认真了解股票期权的基础知识。

首先,投资者要了解股票期权的分类。从期权买方的权利内容来看,期权可以分为认购期权和认沽期权;按行权时间来看,可以分成欧式期权和美式期权;按照行权价与标的资产价格的相关关系,期权可以分为实值期权、虚值期权和平值期权;按标的资产不同来看,期权可以分为个股期权、股指期货、利率期权、外汇期权和商品期权等。另外,按照交割方式和不同,期权还可以分为实物交割型期权和现金交割型期权。

其次,要了解投资者的准入条件。股票期权的投资者准入条件较高,以个

人投资者为例:需要年满18周岁,开通前二十日日均资产达到50万元以上,且具有融资融券资格或者在期货公司开户满6个月并有至少一次金融期货交易经历,并通过交易所期权知识测试,具备交易所认可的期权模拟交易经历,投资者风险承受能力等级与股票期权业务风险等级相匹配。

第三,要知道买卖股票期权存在的主要风险。价值归零风险:在临近到期日时,虚值和平值期权价值将逐渐归零。在这种情况下,期权合约到期时权利方将损失全部的权利金;到期不行权风险:实值期权在到期时具有内在价值,但如果权利方在行权日未能及时行权或平仓,将损失其原本应得的收益;高溢价风险:当出现期权合约价格大幅高于合理价值时,可能出现高溢价风险,投资者切忌跟风炒作;行权交割风险:如果投资者未能在规

定时间备齐足额的现金或现券,可能会造成行权失败或交割违约;保证金风险:当市场出现不利变动时,期权卖方可能随时被要求提高保证金数额,若无法按时补足,还可能被强行平仓。

最后提醒广大投资者,要客观评估自己的风险承受能力等级,谨慎参与股票期权交易,如需参与请到合法金融机构现场办理。

西部证券眉县安阳街营业部
电话:0917-5550092

(李晓菲整理)

